

# Improved Drainage Fiber Clay Planter with Textured Surface and Drainage Holes

## **Basic Information**

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-003
  Minimum Order 30 PCS Quantity:
- Price: USD\$20
- Packaging Details: Bubble foam
- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

China

Quangui

• Supply Ability: 1000 sets per month



## **Product Specification**

Size Options:	Ф300*H410MM, Ф230*H360MM
Price Per Set:	USD33.5
Frost Resistant:	Character
Location:	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel
Drainage Holes:	YES/NO
Used For:	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Certifications:	ISO9001, CE
Surface:	Texture



## More Images



#### **Product Description:**

This Fiber Clay Planter is a versatile and stylish addition to any indoor or outdoor space. With its customed color, frost-resistant character, and modern style, this planter is perfect for adding a touch of sophistication to your home, garden, or any other location you desire. The Fiber Clay Planter is not only aesthetically pleasing but also durable and practical. Made from high-quality materials, this planter is designed to withstand the elements, making it suitable for both indoor and outdoor use. Its frost-resistant properties ensure that it can handle even the harshest weather conditions, making it the ideal choice for year-round planting.

Whether you're looking to enhance your antique, vintage pot, floor space, or even a hotel setting, this Fiber Clay Planter is sure to impress. Its sleek and modern design complements a variety of decor styles, from traditional to contemporary, making it a versatile choice for any space.

Available in two size options -  $\Phi$ 300\*H410MM and  $\Phi$ 230\*H360MM - you can choose the perfect planter to suit your specific needs. Whether you prefer a larger statement piece or a more compact option, these size choices ensure that you can find the ideal fit for your plants.

Enhance your outdoor space with the Fiber Clay Planter, a must-have for clay garden decor enthusiasts. Its timeless design and durable construction make it the perfect choice for outdoor clay planters, providing a stylish and functional way to display your favorite flowers and plants.

Bring a touch of elegance to your garden, home, or any other location with the Fiber Clay Planter. Its customed color, frost-resistant character, and modern style make it a standout choice for anyone looking to elevate their plant display. Add a touch of sophistication to your space with this versatile and stylish planter today!

#### Features:

#### **Technical Parameters:**

Shape	Round
Color	Customed
Usage	Indoor Decoration
Minimum Order Quantity	10 sets
Certifications	ISO9001, CE
Price per Set	USD33.5
Frost Resistant	Character
Location	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel
Style	Modern
Finishing	Hand Carve

#### **Applications:**

The Fiber Clay Planter by Quangui (Model Number: QG-003) is a versatile and durable option for a variety of product application occasions and scenarios. Made in China, this planter boasts a range of features that make it suitable for both indoor and outdoor use. With its weather-resistant properties, the Fiber Clay Planter is ideal for outdoor spaces such as gardens, patios, and balconies. Its frost-resistant characteristic ensures that it can withstand varying weather conditions, making it a reliable choice for all seasons.

For interior design projects, this planter can add a touch of greenery to homes, offices, or commercial spaces. The round shape of the planter provides a classic and versatile look that complements a variety of decor styles.

The Fiber Clay Planter is available in two size options:  $\Phi$ 300\*H410MM and  $\Phi$ 230\*H360MM, allowing for flexibility in placement and plant selection. Its long lifespan of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors ensures that it will be a lasting addition to any space.

Each set of the Fiber Clay Planter is carefully packaged with bubble foam to prevent any damage during transportation. With a supply ability of 1000 sets per month, customers can rely on timely delivery of their orders.

When purchasing the Fiber Clay Planter, the minimum order quantity is 30 PCS, with a price of USD\$20 per unit. Payment terms include a 30% deposit and 70% balance, providing flexibility for buyers.

Furthermore, the Fiber Clay Planter is certified with ISO9001 and CE, assuring customers of its quality and safety standards. The delivery time for orders is 30 days, allowing for efficient procurement and planning.

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

In conclusion, the Fiber Clay Planter from Quangui is a top choice for those in need of a reliable and stylish weather-resistant pot. Whether for outdoor landscaping projects or indoor decor arrangements, this planter offers durability, versatility, and aesthetic appeal.

#### Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive technical support and services to ensure that you have a seamless experience using our planter. Our support team is available to assist you with any product-related queries or issues you may encounter. We also offer additional services such as installation guidance, maintenance tips, and troubleshooting assistance to help you make the most of your Fiber Clay Planter.

Rest assured that our team is dedicated to providing you with the support you need to fully enjoy your planter and create a beautiful garden space.

### **Packing and Shipping:**

Product Packaging for Fiber Clay Planter:

This Fiber Clay Planter is carefully packaged in a sturdy cardboard box with protective foam inserts to ensure it arrives safely to your doorstep.

Shipping Information:

We offer fast and reliable shipping options for our Fiber Clay Planter. Orders are typically processed and shipped within 1-2 business days. Delivery times may vary depending on your location.

### FAQ:

Q: Where is the Fiber Clay Planter manufactured?

A: The Fiber Clay Planter is manufactured in China.

Q: What is the brand name of the Fiber Clay Planter?

A: The brand name of the Fiber Clay Planter is Quangui.

Q: What is the model number of the Fiber Clay Planter?

A: The model number of the Fiber Clay Planter is QG-003.

Q: What are the packaging details for the Fiber Clay Planter?

A: The Fiber Clay Planter is packaged with bubble foam.

Q: What is the minimum order quantity for the Fiber Clay Planter?

A: The minimum order quantity for the Fiber Clay Planter is 30 PCS.







Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd
 08613823459534 Sales@projectdecoration.com
 flowerplanterpots.com
 No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City